

三大主导产业及汽车、船舶振兴规划出炉 江苏将打造 三大汽车生产基地

快讯 (记者 郑春平) 由沿江到沿海,江苏的主导产业格局到2011年将实现重要调整,完成更高附加值、更核心技术含量的大跨越。昨日举行的省政府新闻发布会,公布了江苏装备制造、电子信息、石油化工这3个主导产业和汽车、船舶产业调整和振兴规划。

装备制造业方面,江苏将加快建设无锡太阳能装备、南京风电设备、丹阳汽车零部件、扬中电器、阜宁阀门、泰兴减速机、宜兴电线电缆、常州农用柴油机等15个特色装备产业基地。汽车产业方面,到2011年规模以上企业销售收入3600亿元,销售汽车整车60万辆、改装及专用汽车13万辆。重点打造南汽名爵、东风悦达起亚、长安福特马自达三大乘用车生产基地。

流落缅印边境 中国远征军老兵江苏寻亲

快讯 (记者 刘向红) 日前,流落在缅印边境的中国远征军老兵丁明清(音)急切寻找他在江苏南京和句容的亲人。

据赴缅甸采访的《瞭望东方周刊》记者孙春龙介绍,丁明清已近90岁,住在僻远的缅印边境,由于不识字,只会几个零星的汉语,语言交流十分困难,几分钟的长途电话里,孙春龙也只大概明白其意思。据丁明清称,

他老家在句容市华阳镇小宝塔14号,有两个弟弟,一个叫丁成贵(音),可能还住在句容,一个叫丁成喜(音),住在南京市丁家桥26号。

根据孙春龙提供的一些情况,记者联系了南京市和句容市的有关方面,并实地进行了查找,但由于地址变化较大,始终没能找到其亲属。有知情者可拨打本报96060热线,提供与丁明清亲人有关的线索。

又是“电信电话”,又是“公安电话”,原来是一群骗子的电话

两个电话骗走她620万

仅仅凭借两个自称是电信局、公安局的电话号码,无锡市民李女士就将自己620万余元“私房钱”,通过网上银行转到了一个陌生账号……昨日无锡市锡山区检察院透露,涉嫌电话诈骗的犯罪嫌疑人男子阿宏,近日已被依法批准逮捕,而李女士的620万余元钱财目前尚难以追回。

“电信局”打来催缴欠费电话

2009年3月8日,星期天,又是妇女节,无锡市民李华女士在家休息。下午3时许,刚准备出门的李女士被一阵电话铃声“拖”回家中。“这么巧,刚要出门就来电话,是谁啊?”李女士心里寻思着,不知道是不是姐妹们过节要一起庆祝一下。看了看来电显示,“原来是电信局的电话啊”,李女士便拿起了电话。

“您好!您的电话已欠费××××元,请速至营业厅缴费。如有疑问,请拨×号键,转人工服务……”听筒里传来电信局自动语音电话,李女士皱着眉头,“怎么会欠费呢?电话费这点小钱,我们不是付不起啊!不行,我得问问!”在自动语音结束的一瞬间,李女士按照提示,拨了人工服务的号码,岂不知,从此刻开始,李女士的“噩运”来了。

电话接通后,电信工作人员很“认真”地帮李女士查询了电话欠费情况,告诉李女士,她的身份证信息在深圳被人盗用,开通了一个电话号码和一个信用卡账号,欠费很多。李女士很着急,就问电信工作人员这个怎么解决,工作人员又很“负责任”地对李女士说,她可以帮助李女士查阅

到深圳市公安局的电话,让李女士直接和公安局民警通话。李女士像抓住了救命稻草,想到自己的身份信息莫名被人盗用,来不及细想就拨打了这个“深圳公安局”电话号码……

“公安局”说她涉嫌洗钱案

本以为“深圳公安局”会给自己一个让人安心的说法,没想到,结果却是大大出乎李女士意料:她的信用卡涉嫌洗钱案,需要其将所持卡内的钱款转移到指定账户,协助警方调查。一听自己的身份信息被人冒用,还涉嫌洗钱案,李女士心里一下子慌了,赶紧找出了自己的两张“私房”银行卡,根据“深圳公安局民警”的指示,将银行卡的账号和密码和盘托出,另一边的“民警”忙得不亦乐乎,通过网上银行,将李女士两张银行卡内620万余元的款额转入自己的几个账号内。

从接到“电信局”的电话到听从“民警”指示完成网上银行转账,李女士用了不到30分钟。在这短短30分钟内,李女士忘记了自己本来要出门做事情,忘记了和老公商量一下,就把自己手头银行卡的卡号和密码告诉了所谓的民警,更忘记

了之前在报纸上看到的谨防电话短信诈骗的文章,只是迫切地想“配合”民警办案,洗清自己涉嫌“洗钱”犯罪的嫌疑。

幕后黑手操盘,原来是一群诈骗犯

一心只想着赶紧洗脱自己涉罪嫌疑的李女士当然没有想到,所谓的“电信局工作人员”“深圳公安局民警”只是一群诈骗犯的外衣而已。

犯罪嫌疑人阿宏,就是这群诈骗犯中的一员。据其交代,今年2月23日,其被一老乡以有好工作易赚钱为名介绍到珠海市,实际工作就是帮助取钱、转账,而所取的钱就是诈骗分子经电话或者网上银行转账诈骗得来的赃款。在诈骗过程中,阿宏只是一个下棋子,而“石头”(身份不详)则是团伙的“头头”。行骗之前,“石头”会交代先通过网络寻找诈骗对象,利用号码任意显软件,显示被诈骗对象所在地的电信局电话号码,同时,设置相关公安局电话号码,并让人值守电话,随时接被诈骗者的询问电话。

3月8日,“石头”等人利用号码任意显软件,在泰国拨打了之前选定的李女士家固定电话,见李女士上钩将其银行卡内账户金额转到其指定账户后,“石头”随即吩咐手下,先是将620万余元转入9

个银行账户,后又让人层层转出。犯罪嫌疑人阿宏当时负责取款、转账,只当日下午,阿宏便通过手中收购的十几张银行卡在各个银行的ATM机上自助提现42万元,转账186万元。其余款项,因提款、转账次数众多,已无法查找到具体去处。

当晚李女士的丈夫回家后,得知李女士接到欠费电话后的种种,立即意识到被骗,想起生意伙伴还有一笔超过千万元的货款这两天也要打到银行卡上,当场差点没昏过去,随即赶紧报警,后来得知货款尚未打出这才松了口气。

电话诈骗手段其实很拙劣

近期,电话诈骗屡屡得逞,就本案来说,被害人李女士在接到电信局工作人员欠费电话时,应该首先想想,自家电话是否曾经欠费;其次,所谓的公安局民警,他们怎么会不进行确认,就要求其告知银行账号及密码。办案检察官提醒,接到所谓电信局欠费电话,不随意转接人工服务。切记,很多时候,人工服务就是“钓”你上钩的“诱饵”。另外,要妥善保管银行账号、密码等涉及财物的信息,遇到要求转账业务的,确认好对方是什么人、有什么生意往来再决定。

通讯员 俊丽 曹斌
快报记者 陈超

TOYOTA 广汽丰田 | 品质成就世界

汉兰达 激情新登场



HIGHLANDER 汉兰达

你不能以一辆车来自定义

都市商务和休闲生活,你不能拥有更舒适
宽敞的车内环境与客户谈生意,你不能
以实用又体面地切换于工作和休闲场合,
你不能享受期待已久的自由游,你不能
在乘车时听着音乐而不感到局促,你不能
同时拥有豪华配置和高清视界,你不能
享受加速快感的同时得到平衡与经济,
你不能在倒车时对车外状况一目了然,
你不能随时随地想要自由,你不能想中
处处领先的快感,你不能在风驰电掣之际
拥有从容优雅,你不能在一秒钟内给别人
留下最深刻印象……

有HIGHLANDER汉兰达,方能突破一切
限制,尽享无限自由。

无界限

体验更多领先品质,敬请亲临广汽TOYOTA销售店或登陆网站

南京 德士专卖店 025-52621955 秦淮区大明路171号
泰州 兰悦北美店 0522-85996666 东环路299号(汽车南站南2公里)

苏州 东湖店 025-52707806 江宁区东集路
大政仙觉路店 025-65667788 桥南区仙觉路27号(312国道旁)

广汽丰田汽车有限公司 官方网站:www.gac-toyota.com.cn 售客户服务:800-8308888(免费热线) 400-8308888(可用于机拨打,只算市话服务费)

